

被抓那一刻,他突然觉得“心慌”

本报首席记者 陈佳妮 通讯员 钟李佳

本报讯 10月14日,记者从龙泉市警方获悉,经过为期半年的侦查经营,警方成功侦破一起省公安厅目标案件,斩断一个温州至丽水的贩毒通道,抓获吸毒嫌疑人员19名,其中一个以彭某某为首的家族式贩毒团伙被一锅端,共缴获疑似冰毒、麻古200余克。

2020年2月26日,龙泉市公安局禁毒大队民警在对本地吸毒人员进行排查时,抓获隐性吸毒(初次吸毒)人员何某。检测结果表明,何某体内甲基苯丙胺浓度远远高于普通吸毒人员标准。调查审讯中,民警发现何某半年内曾多次购买毒品,累计达6万余元。

何某的毒品都是从哪里购买来的?带着这个疑问,民警展开调查,发现一名温州籍男子老李有重大嫌疑。

3月10日,警方发现老李从温州驾车到湖南怀化购买毒品,期间他马不停蹄,1200公里的路程中几乎没有停歇。

到达目的地后,老李在毒友老陈的介绍和联络下,顺利购买到毒品,并于凌晨立即驾车返回浙江,准备到龙泉送货。

此时,龙泉警方已在高速口处布下了天罗地网。3月11日下午1点多,当老李到达龙泉收费站时,被民警控制。民警从车内缴获两袋冰毒,共17.81克,封装袋若干,电子秤一台。

老李被抓后,龙泉警方抽调精干警力,成立“311”专案组,对该贩卖毒品案展开专案经营。

侦查中,民警发现,该案贩毒网错综复杂,嫌疑人具备较强反侦查能力。专案组民警一边加班加点展开深挖研判,一边到湖南以及浙江杭州、温州等地跟踪调查,最终发现湖南人彭某某及其亲属4人是老李购买毒品的上家。



4月9日,在丽水市公安局多部门的大力支持下,龙泉警方出动30余名警力,分赴多地实施统一抓捕,将这个家族式贩毒团伙一网打尽。

经过进一步侦查,警方发现了彭某某的上上家林某。对方是一名老毒贩,几年前出狱后重操旧业。

林某交代,为降低毒品成本、提高收益,一日,他在吸毒后突发奇想,将“冰壶”(用于吸毒的一种工具)里的过滤水与白酒等添加剂混合后,进行蒸馏形成固体辅料,掺入到真毒品内提高重量。经过多次试验,林某便开始卖掺了杂质的毒品。

当民警问其为何要添加白酒时,林某说:“我觉得白酒比较凶,添加进去吸食的人会‘上头’”。民警调查了解,除了林某,他的下家也会往购买到的毒品里加入当地人称“跑得快”的二甲基砷化学品,通过降低纯度以取得更多利润。

林某在供述中称,今年6月5日,他突然觉得“心慌”,一直在外面徘徊到凌晨5点才悄悄回家。然而,他再小心也躲不过警方的追捕,早晨10点,正在熟睡的林某被抓获。目前,该案已移送检察院。



近3万米布全部侵权

近日,宁波海关所属北仑海关连续查获涉嫌侵犯“MICKEY MOUSE”商标权的货物,包括玩具车1512辆,涤纶印花布29400米。

此前,北仑海关查验关员在一批健身器材、纸制彩盒等货物中,发现未申报且使用了“MICKEY MOUSE”造型的玩具车;在查验一批涤纶印花布、涤纶梭织布时,发现部分涤纶印花布使用了“MICKEY MOUSE DEVICE”图案。经联系权利人,确认全部为侵权商品。

通讯员 王永贝

这一声“哥哥”,他在心里憋了70多年 隔着视频,两位老人泣不成声

通讯员 虞公宣

本报讯 “阿哥!”时隔70多年,老杨终于和哥哥“视频团聚”了,想说的话很多很多……近日,看着两位老人泣不成声认亲这一幕,在场的所有人十分动容。

今年国庆中秋双节,家住绍兴上虞区,75岁的老杨杨德胜,内心却无比煎熬,茶饭不思。“想我家兄弟啊,70多年了,不知道哥哥现在怎么样了,希望有生之年还能见上一面。”

原来,老杨有个比他大12岁的哥哥杨德忠。早年迫于生计,年仅14岁的哥哥背井离乡外出打工,通过书信与家里联系。随着时间推移,加之以前还未普及电话及网络,老人渐渐与哥哥失去联系,只依稀记得哥哥早年在安徽合肥的一家轧钢厂工作过。

老杨妻子章爱珍看在眼里,疼在心里,为帮老伴圆晚年梦,她决定向派出所寻求帮助。

“我们一定尽最大努力帮老杨找到哥哥!”章爱珍向民警陈吉涌提供了老杨哥哥及其侄子侄女的信息后,陈吉涌立即上网查询。

每个身份信息,陈吉涌都仔细筛选、排查。看到身份信息相仿的人,他都一一电话确认,实在联系不到的,就与当地派出所联系,直到问清楚为止。

然而,因年代久远,加之提供的信息不够准确,陈吉

涌费时很久,一直未找到相符人员。但他没有放弃,最终发现一位安徽籍女性与老杨侄女信息较吻合,于是联系该女子所在地的辖区派出所。

得知该女子父亲原籍绍兴,且曾在安徽轧钢厂工作,陈吉涌很兴奋:“这与老杨哥哥经历吻合!”

陈吉涌立即联系该女子,虽然女子称自己的父亲叫“杨岳忠”,与老杨提供的“杨德忠”差了一个字,但其他信息完全吻合。

陈吉涌确定,电话那头的女子就是老杨的侄女。于是联系上了杨岳忠,告知他上虞的阿弟在找他。

“这么多年,我也无时无刻想念家人。”杨岳忠回忆,自己老家在上虞东关,家里有六七个兄弟,14岁时到安徽打工,后在安徽安家落户。

确定身份后,陈吉涌连忙将这一好消息告诉了老杨。老杨按捺不住激动的心情,在民警帮助下,拨通了哥哥的视频电话。

“阿哥!”杨岳忠今年已经87岁高龄,有些听不清,但听到弟弟唤他哥哥,还是激动地回答:“你是哪一个弟弟呀?我在老家有很多弟弟……”

70多年未见,很多话涌上心头,老杨和哥哥泣不成声。杨德胜表示,趁自己现在身体还健朗,等子女有空,一定要去安徽看望阿哥。他也非常感谢民警帮他找到了多年未联系的亲人。

网友迷糊被骗转钱 警方及时冻结止损 反诈中心一日追回98万元

通讯员 胡昌清

本报讯 有人因网贷被骗;有人被“客服”一番“指导”后,迷迷糊糊向对方转了账……一天之内,丽水市反诈中心连续止付冻结5笔诈骗款,为被骗人挽回了98万元损失。近日笔者了解到,警方已对这5笔诈骗款涉及案件展开调查。

方先生在丽水经济技术开发区跑货运,最近手头紧。10月9日下午,他在网上搜索贷款信息时,被一则“分期助手”贷款App广告吸引,于是联系了对方。按照对方的要求操作后,方先生被告知,借款已经打到方先生提供的银行卡上。

然而,过了10分钟,对方打电话给方先生,称方先生提供的银行卡号码错误,让他联系网站上的“客服”。

方先生立即拨打“客服”电话。“客服”回复方先生,称他涉嫌贷款欺诈行为,款项被冻结了,需要交4万元作为“保证金”。于是,方先生先向对方提供的银行账户打了8000元。

又过了20分钟,“客服”回电方先生,说之前的8000元因为备注错误无法收到,让方先生再打一次。此时,方先生意识到自己可能落入骗子圈套,立即报警。

同一天,遂昌县的胡先生在午休时也接到一个快递公司“客服”的电话,称他的一个包裹因为延迟送货,有笔赔偿款要退给他,让胡先生提供银行账户。

胡先生刚好有个快递还没收到,按照“客服”电话操作一番后,他收到了一条短信验证信息,点开一看,是某银行发来的验证码。胡先生以为是“客服”在帮自己处理问题,便放松警惕,将验证码报给了对方。

半小时后,手机短信铃声接连响起,一条条扣款信息发到了胡先生手机上,胡先生这才发现,账户中的2.4万元钱在短时间内被陆续转走。

当天,青田县的戴先生、李先生及开发区的胡先生也先后被以贷款、冒充客服的名义骗走2至4万元不等。所幸,丽水市反诈中心和辖区派出所民警及时采取措施,为当事人止损并挽回损失。

警方提醒:电信网络诈骗手段层出不穷,请广大市民提高防骗意识,不轻信陌生电话、不点击陌生链接,不向陌生账户转账汇款,发现诈骗线索应及时报警。

排查流动人口 揪出在逃人员

通讯员 陶蓓静 许莎诺

本报讯 近日,诸暨市工业新城派出所民警深入辖区,开展安全检查及流动人口排查摸底,意外抓获一名网上在逃人员。

当天,警方在辖区工地工厂、旅馆出租房、重点行业等区域,逐户排查流动人口信息。当民警来到城西某一建筑工地清查相关人员的暂住证时,发现一名男子神色紧张、行迹可疑。民警上前询问,对方却支支吾吾不肯提供基本信息,也拿不出证件。

经调查,男子姓文,贵州人,正因涉嫌抢劫被深圳警方网上追逃,民警于是将他带回派出所。

文某交代,自己抢劫后,于10月逃到诸暨打工,为了不被警方发现,做事谨小慎微,没想到还是被民警发现了。